
روزگار برای تیم مس رفسنجان خوب پیش نمی‌رفت. آن‌ها پس از گذشت 

۵ هفته از رقابت‌های لیگ برتر حتی موفق به کسب یک پیروزی هم 

نشده بودند. این شرایط هواداران و مسئولان باشگاه را نگران کرده بود، 

چراکه مس بدون برد با ۳ باخت و ۲ تساوی وضعیت خوبی نداشت. 

 به همین دلیل بود که در آن مقطع شایعاتی در خصوص اختلافات 
ً
دقیقا

داخلی باشگاه مس رفسنجان منتشر شد. آن‌ها اما ناگهان گویی از هفته 

ششم متولد شدند. پیروزی مقابل پیکان که ادعای صدرنشینی داشت، 

آن‌ها را از انتهای جدول جدا کرد و به تمام شایعات پیرامون مشکلات این 

تیم و کادر فنی پایان داد. حالا تیم مس با ۵ امتیاز به استقبال تعطیلات 

می‌رود و تالش خواهد کرد در ادامه جایگاه چهاردهم جدول را بهتر 

کرده و در موقعیت بهتری قرار گیرد.

  اختلاف خنثی شد
 تمام بازیکنانی که 

ً
تیم مس رفسنجان شرایط خوبی نداشت. آن‌ها تقریبا

مدنظر داشتند را گرفتند و حتی در همان ابتدای فصل اقدامات عجیبی 

در خصوص بعضی بازیکنان جدید خود انجام دادند. رفت‌وآمدهای 

عجیب و فسخ‌های یک‌طرفه در قرارداد بازیکنان این تیم، حواشی 

زیادی را برای مس به وجود آورد و نمی‌توان انکار کرد که این حواشی 

تأثیر منفی روی تیم رسول خطیبی گذاشت. به همین دلیل زمزمه‌هایی 

 کادر فنی بر 
ً
در خصوص اختلافات داخلی در تیم مس و خصوصا

سر زبان‌ها افتاد. پیش از این‌ها پیمان صاحب‌جمعی که از دوستان 

صمیمی رسول خطیبی است، در باشگاه پیکان با او همکاری می‌کرد. 

این دو مربی رابطه‌ای نزدیک و صمیمی با یکدیگر دارند و از این‌رو 

وقتی خبر اختالف این دو در تیم مس شایع شد، کمتر کسی باور کرد 

 مشکلی وجود داشته باشد. در واقع مشکلاتی که در تیم مس 
ً
که واقعا

مانع نتیجه گرفتن آن‌ها می‌شد بیشتر روحی و فنی بود تا مشکلات و 

اختلافات فردی! یکی از نزدیکان باشگاه با اشاره به اینکه این تحرکات 

از سوی برخی رقبا شایع شده بود تا نظم تیمی قبل از بازی با پیکان به 

هم بخورد، به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »می‌خواستند تیم مس را 

به لحاظ روانی به هم بریزند. هیچ اختلافی بین مربیان وجود ندارد. 

 مدیر رسانه و سرپرست تیم انتخاب شدند و کادر فنی به‌طور 
ً
حتی اخیرا

کامل متحد و یکپارچه است.«

پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد به‌واقع اختلافی بین 

 اوضاع در 
ً
این افراد وجود نداشته و با پیروزی اخیر مقابل پیکان فعال

این باشگاه آرام است.

  تمایل به بازی با استقلال
رکودی که در تیم مس به وجود آمده بود اجازه نمی‌داد تا آن‌ها به اهداف 

خود دست پیدا کنند، اما بازی با پیکان انگیزه مضاعفی برای این تیم 

ایجاد کرد. خطیبی می‌دانست که اوضاع برای ادامه کار او در تیم مس 

با توجه به نتایج به‌دست‌آمده خوب نیست. از این‌رو جایگاه خود را در 

خطر می‌دید. تنها یک پیروزی کافی بود تا خطیبی بار دیگر خود را مرد 

همه‌کاره تیم مس بداند. شکست پیکان جای پای او را محکم‌تر کرد. 

حالا آن‌ها با سه امتیاز شیرین‌تر از عسل به استقبال تعطیالت رفتند. 

این‌طور که از اعضای کادر فنی این تیم شنیدیم، آن‌ها این تعطیلی را 

بد موقع می‌دانند و حتی دوست داشتند خیلی زود بازی با استقلال را 

برگزار کنند. اما از آنجا که فیفادی دلیل تعطیلی لیگ بود، چاره‌ای جز 

وقفه در مسابقات وجود نداشت. مسی‌ها ترجیح می‌دادند در شرایط 

بحرانی استقلال و روحیه خوبی که در تیمشان به وجود آمده، به مصاف 

این حریف آبی‌پوش بروند که شانس با آن‌ها یار نبود و مجبور شدند 

تمرینات را تعطیل کنند. به این ترتیب تمرینات تیم مس تا روز دوشنبه 

تعطیل است و آن‌ها پس از آن راهی اردوی کیش می‌شوند. از آنجا 

که تیم مس پیش‌فصل مناسبی را سپری نکرده، رسول خطیبی اردوی 

یک‌هفته‌ای در کیش برای تیمش در نظر گرفت تا بازیکنانش را تحت 

فشار بدنی ملایم، برای ادامه مسابقات لیگ آماده کند.

  اردو به‌جای اولتیماتوم
پیش از بازی با پیکان شایعاتی در خصوص اولتیماتوم به خطیبی شنیده 

می‌شد. نتایج این تیم مورد رضایت مسئولان باشگاه نبود و این‌طور 

به نظر می‌رسید که در جلساتی به این مربی تذکر داده شده تا نسبت 

به عملکرد تیمش بازنگری کند. با این حال پیگیری‌های خبرنگار 

»فرهیختگان« نشان می‌دهد که جلسه‌ای در این خصوص برگزار نشد 

و این اخبار شایعاتی بیش نبود. البته که مسئولان باشگاه مس نسبت 

به نتایج معترض بودند اما هنوز به این مربی اولتیماتوم و تذکر نداده 

و قصد داشتند صبوری کنند. حالا با شکست پیکان همه شایعات در 

خصوص اولتیماتوم به خطیبی یا برکناری او منتفی است و این مربی به 

کارش ادامه می‌دهد. خطیبی حتی اردوی کیش را از یکی دو هفته قبل 

تدارک دیده بود. از این‌رو اگر بنا بر تذکر به این مربی برای پیروزی 

در بازی با پیکان بود یا وی را تهدید به برکناری کرده بودند، این اردو 

را برای او تدارک نمی‌دیدند.

  پیکان فرشته نجات رسول
بدون شک در ۵ هفته ابتدایی لیگ برتر که تیم مس به نتیجه نرسید، 

بیشترین فشار را شخص رسول خطیبی متحمل شد. بازی با پیکان اما 

بهانه خوبی برای او بود تا با انگیزه برای اثبات توانمندی‌های خود 

تالش کند. شروع بازی برای مسی‌ها خوب بود. آن‌ها در نیمه نخست 

بازی هجومی ارائه داده و از همان ابتدا نشان دادند که قصد برنده شدن 

دارند. مسی‌ها در نیمه دوم حتی هجومی‌تر بازی کردند و در نهایت مزد 

تالش خود را گرفته و برنده از زمین خارج شدند. تک‌تک بازیکنانی که 

از پیکان راهی مس شده بودند و شخص رسول خطیبی و همکارانش 

برای شکست تیم سابق خود انگیزه‌های زیادی داشتند. حتی شنیدیم 

برخی از این بازیکنان با وجود تمایل به ادامه همکاری با پیکان، مورد 

استقبال قرار نگرفته و مجبور به ترک این تیم شدند. از این‌رو انگیزه 

لازم برای برتری در این بازی را داشتند. از طرفی پیکانی‌ها که در باد 

صدرنشینی قرار داشتند، غافلگیر شده و قافیه را به مدیرعامل سابق تیمشان 

باختند. پیکان در دو هفته اخیر به دلیل فشاری که برای رسیدن به صدر 

 خطیبی 
ً
جدول متحمل شد، امتیازاتی را از دست داد. به این ترتیب فعلا

سرمربی مس باقی می‌ماند و بدون شک ادامه مسابقات لیگ پس از 

وقفه کوتاه، تعیین‌کننده سرنوشت آن‌ها خواهد بود.
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آبی‌پوشان پایتخت بعد از شکست تلخ آسیایی مقابل المحرق بحرین، حالا 

در شرایطی ویژه خود را برای دیدار حساس امشب برابر چادرملو اردکان آماده 

می‌کنند. دیداری که می‌تواند آخرین فرصت ریکاردو ساپینتو روی نیمکت 

تیمش باشد. این مسابقه در چهارچوب هفته ششم لیگ برگزار می‌شود و 

طبق برنامه، به دلیل آماده نبودن ورزشگاه شهید نصیری یزد، تیم اردکانی در 

تهران و ورزشگاه تختی میزبان آبی‌پوشان پایتخت خواهد بود. 

آمار جالبی درباره این بازی وجود دارد؛ شاگردان ساپینتو در تاریخ لیگ 

برتر برابر 48 تیم مختلف قرار گرفته‌اند اما فقط دو تیم هستند که هیچ‌گاه 

مقابل آن‌ها پیروز نشده‌اند؛ یکی از این دو تیم چادرملو اردکان است. فصل 

گذشته هم دو تقابل دو تیم بدون گل پایان یافت تا آبی‌پوشان چهار امتیاز 

مهم را از دست بدهند. همچنین آبی‌پوشان پایتخت در 6 دیدار اخیر خود در 

لیگ و آسیا هیچ بردی به دست نیاورده‌اند و وارد یک بحران عمیق شده‌اند. 

استقلالی‌ها از 8 دیدار رسمی فصل جدید تنها یک برد دارند و چهار بار 

شکست خورده‌اند. این آمار برای تیمی که در ابتدای فصل با هدف قهرمانی 

 قابل قبول نیست. به همین دلیل هم 
ً
و با بودجه‌ای نجومی بسته شده اصلا

مدیران باشگاه تهرانی در روز‌های گذشته به نوعی چراغ خاموش با ساپینتو 

طوری رفتار کرده‌اند که هر نتیجه‌ای جز پیروزی برابر چادرملو پایان کار او 

در ایران خواهد بود. با این حال شنیده می‌شود برخی اعضای هیئت مدیره 

به ماندن او در صورت عملکرد خوب در این مسابقه تمایل دارند و همین 

مسئله شاید باعث شود سرمربی پرتغالی آخرین شانس خود را با تصمیماتی 

متفاوت امتحان کند. 

  چرا دوباره به آدان اطمینان شد؟ 
اما مهم‌ترین بخش ماجرا مربوط به ترکیب تیم است. ساپینتو در دیدار 

با چادرملو تغییرات گسترده‌ای در نظر دارد و گفته می‌شود ترکیب تیم او 

به جز در درون دروازه، حداقل در چند پست اصلی دگرگون خواهد شد 

و حدود 40 تا 50 درصد از ترکیب اصلی آبی‌ها در این بازی متفاوت 

خواهد بود. برای این دیدار نیز همچنان از فرعباسی استفاده خواهد 

شد. این در حالی است که بعد از نمایش قابل قبول حبیب فرعباسی 

مقابل پیکان، بسیاری انتظار داشتند او در دیدار بعد برابر شمس‌آذر در 

هفته پنجم هم در ترکیب اصلی بماند اما سرمربی پرتغالی بار دیگر 

به آدان اعتماد کرد. تصمیمی که درنهایت مشخص شد درست نبوده 

است، چون با یک اشتباه همین دروازه‌بان در این دیدار، امتیازات کامل 

مسابقه از دست رفت. با این حال سرمربی پرتغالی به دلیل سابقه این 

دروازه‌بان و تجربه حضور در تیم‌های مطرح اروپایی این طور تصمیم 

گرفته بود که برای آخرین بار به او در چهارچوب دروازه استقلال فرصت 

بدهد، اما این بار هم آدان ناامید‌کننده ظاهر شد تا در دیدار آسیایی 

مقابل المحرق یک بار دیگر نوبت به فرعباسی برسد. در آن مسابقه 

فرعباسی دوباره درون دروازه قرار گرفت و نمایش قابل قبولی داشت. 

او روی گل خورده مقصر نبود و با اعتماد به نفس بالا بازی کرد. به 

همین دلیل ساپینتو تصمیم گرفته در دیدار با چادرملو هم از او استفاده 

 این انتخاب تا مدت‌ها در ترکیب اصلی باقی بماند. 
ً
کند و احتمالا

  نظر ساپینتو درباره مدافع ازبک
در خط دفاعی هم البته تغییراتی رخ خواهد داد. آشورماتوف مدافع ازبکستانی 

در مسابقه با المحرق برای نخستین بار در ترکیب اصلی حضور داشت و با 

عملکرد کم‌اشتباه خود نگاه‌ها را جلب کرد. گفته می‌شود ساپینتو در جمعی 

اذعان داشته اگر از ابتدا این بازیکن را در اختیار داشت، شرایط دفاعی تیمش 

دچار چنین وضعیتی نشده و این نتایج برای این تیم به ثبت نمی‌رسید. او 

اعتقاد دارد تیمش هرچقدر در حمله موقعیت‌سازی کرده و گل‌ زده، در دفاع 

همان‌قدر ضربه خورده است. به همین خاطر حالا قصد دارد ساختار خط 

دفاعی را مستحکم کند. 

  بازگشت صالح به ترکیب
در این میان، رامین رضاییان که در دیدار با المحرق نمایش ضعیفی داشت، 

به احتمال زیاد از ترکیب استقلال برای دیدار با چادرملو خارج می‌شود. 

گفته می‌شود ساپینتو از نحوه بازی مدافع راست تیمش ناراضی است، چون 

با حرکات هجومی زیاد باعث شده تعادل دفاعی تیم از بین برود. ضمن 

اینکه عملکرد این بازیکن روی عملکرد سایر بازیکنان به ویژه آسانی تأثیر 

منفی گذاشته است. در چند صحنه هم اشتباهات او باعث شد حملات تیم 

بحرینی به شکل خطرناکی از سمت راست دفاع آبی‌ها شکل بگیرد. از همین 

رو پیش‌بینی می‌شود صالح حردانی در شرایطی که او نیز در بازی‌های قبلی 

بسیار مستحکم و قابل اطمینان نشان داده در دیدار برابر چادرملو دوباره به 

ترکیب بازگردد تا سمت راست دفاعی تیم ایمن‌تر شود. 

  جابه‌جایی احتمالی اندونگ و چشمی
در خط میانی استقلال در بازی امشب نیز تغییرات بزرگی رخ خواهد داد. 

دیدیه اندونگ در دیدار با المحرق عملکرد ناامیدکننده‌ای داشت و روی 

گل خورده نیز مقصر اصلی بود. این بازیکن چند بار در جریان بازی توپ 

را از دست داد و پاس‌های اشتباهی داد که باعث ضدحملات خطرناک 

حریف شد. این طور شنیده می‌شود که ساپینتو از عملکرد او رضایت ندارد 

و احتمال زیادی وجود دارد که در دیدار هفته ششم این بازیکن گابنی 

نیمکت‌نشین شود. در مقابل، روزبه چشمی که از نظر بدنی آماده 

شده، گزینه اصلی برای بازگشت به ترکیب است. رزاقی‌نیا هم 

در تمرینات اخیر شرایط خوبی داشته و این شانس را دارد که از 

ابتدا در میدان حاضر شود تا خط هافبک تیم سر و شکل بهتری 

بگیرد. ساپینتو در این دیدار 

 از دو هافبک دفاعی استفاده می‌کند تا ساختار تیم بسته‌تر شود و 
ً
احتمالا

خطرات کمتری از میانه میدان متوجه دروازه فرعباسی شود. 

  نازون نیمکت‌نشین می‌شود؟ 
در فاز هجومی آبی‌ها اما تغییرات کمتر است. مونیر و آسانی همچنان در 

ترکیب خواهند بود. آسانی و کوشکی در فصل جاری جزء بهترین بازیکنان 

تیم بوده‌اند و در ساخت موقعیت و نفوذ به دفاع حریف نقش مهمی داشته‌اند، 

ضمن اینکه بیشتر گل‌های استقلال در این فصل روی موقعیت‌سازی 

این دو و یا توسط خود آن‌ها به ثمر رسیده است. با این حال بزرگ‌ترین 

مشکل آبی‌پوشان پایتخت همچنان در خط حمله است. مهاجمان این تیم 

فرصت‌سوزی زیادی دارند و استقلال از نداشتن یک تمام‌کننده واقعی رنج 

می‌برد. نه نازون، نه آزادی و نه سحرخیزان نتوانسته‌اند در حد انتظار ظاهر 

شوند. شنیده می‌شود در دیدار با چادرملو، نازون نیمکت‌نشین خواهد شد 

و از بین آزادی و سحرخیزان یکی جایگزین او خواهد شد؛ هرچند که شانس 

بازی سحرخیزان بیشتر است. ساپینتو امیدوار است با تغییر در خط جلو 

بتواند به گل برسد و طلسم گل ‌نزدن تیمش را بشکند. 

  استقلال شوک‌ لازم شد! 
درمجموع ترکیب آبی‌پوشان برای دیدار با چادرملو با تغییراتی گسترده 

همراه خواهد بود تا شاید شوک لازم به تیم وارد شود. ساپینتو در تمرینات 

اخیر تأکید کرده که هدفش بازگرداندن اعتماد به نفس بازیکنان است و 

این تغییرات را برای انگیزه دادن به نفرات جدید لازم دانسته است. او در 

صحبت‌هایش گفته تیمش باید از مرحله بحران عبور کند و تنها راه، تلاش 

و جنگیدن در میدان است. دیدار برابر چادرملو نه فقط یک بازی معمولی، 

بلکه نبردی حیاتی برای سرمربی پرتغالی و شاگردانش است. پیروزی 

در این مسابقه می‌تواند آبی‌پوشان پایتخت را از بحران خارج کند و 

جایگاه ساپینتو 

را تثبیت نماید. 

اما هر نتیجه‌ای 

جز برد، شاید نقطه 

پایان حضور این مربی 

در فوتبال ایران باشد.

سرمربی استقلال تصمیم دارد برابر چادرملو تغییراتی را در ترکیب تیمش ایجاد کند

زلزله ساپینتو در ترکیب برای نجات خودش
 فیکس است

ً
 رامین از چشم ساپینتو افتاد             حبیب به لطف افت آدان فعلا

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 رأی فیفا دربارۀ پروندۀ بازیکن عراقی استقلال 
نکات قابل‌توجهی دارد

ابعاد جدید »منتظر گیت«
 پرونده جنجالی منتظر محمد با استقلال هر 

روز ابعاد تازه‌ای پیدا می‌کند و شوکی که در 

روز‌های اخیر بابت بسته‌شدن دو پنجره آبی‌ها 

بابت شکایت این هافبک عراقی به هواداران 

این تیم وارد شده در کنار نتایج این فصل شاگردان ساپینتو بسیار 

غیرمنتظره بود. روز 12 مرداد سال 1402 و در دوران مدیریت علی 

خطیر اعالم شد، منتظر محمد با قراردادی دوساله به استقلال 

پیوسته است. اگر چه در کانال رسمی باشگاه استقلال این‌گونه 

اعالم شده بود؛ اما بعد‌ها مشخص شد این قرارداد ۳ساله ثبت 

شده است. بااین‌حال، سرمربی وقت آبی‌ها با اعالم اینکه این 

بازیکن در حد و اندازه استقلال نیست و تبعات قرارداد با این 

بازیکن برعهده مدیر وقت خواهد بود، از حضور او در تمرینات 

ممانعت کرد تا در ادامه، تصمیم بر انتقال قرضی این بازیکن 

گرفته شود. هافبک عراقی در ادامه با قراردادی قرضی راهی مس 

رفسنجان شد و خطیر هم در نامه‌ای به سازمان لیگ اعلام می‌کند 

که این بازیکن در لیست بازیکنان قرضی این باشگاه ثبت شود. 

در سال دوم قرارداد، کشمکش‌ها بر سر منتظر محمد ادامه 

پیدا کرده با این تفاوت که این بار منتظر بدون مجوز از باشگاه 

استقلال با تیم‌های دیگر تمرین و مذاکره کرده تا به‌واسطه این 

رفتار غیرحرفه‌ای و مذاکره بدون مجوز با باشگاه‌های دیگر او در 

ابتدای فصل بیست‌وچهارم از لیست خارج شود، این در حالی 

است که باشگاه تهرانی تا بسته‌شدن پنجره نقل‌وانتقالات این 

فرصت را داشت تا بازیکن عراقی را دوباره به لیست بازگرداند. به 

عبارتی دیگر استقلالی‌ها تا بسته‌شدن پنجره یعنی تا هفته‌های 

ابتدایی رقابت‌های لیگ برتر فرصت داشتند تا او را به لیست 

برگردانند و رجیستر کنند و اجباری برای رجیستر تا پیش از آغاز 

لیگ برتر نبوده است. در ابتدا این شائبه مطرح شد که باشگاه 

استقلال در یک ایمیل، فسخ رسمی منتظر را به فیفا اعالم کرده 

درحالی‌که چنین ایمیلی از سوی باشگاه ارسال نشده و فیفا نیز در 

گرندز رأی خود تصریح کرده است که بازیکن با اقدامات خود، 

فسخ عملی انجام داده است. 

از سوی دیگر منتظر محمد در دو نامه‌ای که تابستان سال قبل 

به باشگاه استقلال ارسال کرده خواهان تعیین تکلیف شرایطش 

شده است و در نهایت به فیفا اعالم می‌کند که با توجه به عدم 

پاسخ آبی‌ها به این نامه قراردادش را فسخ کرده است. البته یکی 

از مدیران سابق این باشگاه در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مدعی 

است باشگاه جواب نامه او را داده؛ اما این نامه در مدارک ارسالی 

به فیفا وجود ندارد. همچنین در رأیی که فیفا به سود این هافبک 

عراقی صادر کرده آمده است که خواهان )منتظر محمد( در 

صحبت‌هایش تناقض داشته است و در دو ادعای متفاوت ابتدا 

مدعی فسخ از سوی باشگاه شده و سپس گفته که خودش فسخ 

قرارداد کرده است. 

نکته عجیب دیگر در این ماجرا پاسخ فدراسیون فوتبال ایران به 

استعلام فیفا در تاریخ 7 می‌2025 است که در آن اعلام می‌کند 

منتظر محمد هیچ سابقه یا قرارداد ثبت‌شده‌ای با استقلال ندارد 

و اشاره‌ای به حضور او در فصل دوم نمی‌کند. این اقدام نیز باعث 

می‌شود تا فسخ بازیکن به شکل موجه تلقی شود. در واقع اگر 

فدراسیون عنوان می‌کرد که منتظر محمد سابقه حضور در استقلال 

را دارد و تحت قرارداد با این باشگاه بوده شاید رأی به گونه‌ای 

دیگر صادر می‌شد. این در صورتی است که به نظر می‌رسد اگر 

استقلال نامه جدیدی به فیفا ارسال کند و در آن با ارائه مستندات 

قرارداد ثبت شده در باشگاه و استعلام مجدد از فدراسیون، با توجه 

به مستندات مذاکرات و تمرین بازیکن با تیم‌های دیگر در زمان 

داشتن قرارداد با آبی‌پوشان، به دنبال تغییر رأی باشد این امکان 

هرچند شاید ضعیف وجود دارد که رأی نهایی تغییر کند. 

از طرف دیگر ضعف تیم حقوقی فعلی باشگاه نیز در این پرونده 

مشهود است. در طول 9 ماه، مستندات مربوط به منتظر محمد 

به‌دقت بررسی نشده و مدارک مثبتی به فیفا ارائه نشده است. حتی 

 
ً
دستمزد این بازیکن در نساجی که 2 میلیارد تومان بوده، اشتباها

200 میلیون تومان محاسبه و از مبلغ مطالبات او کم شده است. 

همه این‌ها در حالی‌اند که ردپای علی خطیر، مدیرعامل وقت 

استقلال نیز در این ماجرا و اقدام او به ضرر باشگاه به شکل 

دیگری به چشم می‌خورد. او بدون توجه به نظر سرمربی، 

قرارداد منتظر محمد را سه‌ساله ثبت کرده است. درحالی‌که 

جواد نکونام بار‌ها اعالم کرده بود نیازی به حضور این بازیکن 

ندارد و در چنین شرایطی بعید بود او بتواند شانسی برای بازی در 

لباس آبی داشته باشد. این بازیکن در حالی با استقلال قرارداد 

بسته بود که خطیر با یک اشتباه فنی و مدیریتی باتوجه‌به اینکه 

مدعی بوده این بازیکن یک پدیده و استعداد آینده‌دار محسوب 

می‌شود که می‌تواند در ادامه سال‌های حضورش در فوتبال ایران 

عملکرد عالی داشته باشد؛ یک سال به قرارداد این بازیکن 

اضافه کرده بود. 

این پرونده نشان می‌دهد ترکیبی از تصمیمات اشتباه مدیران سابق، 

ضعف تیم حقوقی فعلی و پاسخ ناقص فدراسیون فوتبال، استقلال 

را به محرومیت از دو پنجره نقل‌وانتقالاتی محکوم کرده است. 

حالا مسئولان باشگاه با ارائه مستندات قرارداد و ثبت مذاکرات 

و تمرین‌های بازیکن با تیم‌های دیگر، امیدوارند رأی فیفا به نفع 

استقلال تغییر کند و بحران این پرونده کنترل شود. 

گزارش

 بقای او را تضمین کرد
ً
انگیزۀ رسول برای شکست تیم سابقش فعلا

مس در اردوی کیش پیش از مصاف با استقلال


